

Тематическое издание

ЦЕЛЕУСТРЕМЛЕННЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ: ВЕРШИНЫ ПОКОРЯЮТ СИЛЬНЫЕ



16+

ЦЕЛЕУСТРЕМЛЕННЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ: ВЕРШИНЫ ПОКОРЯЮТ СИЛЬНЫЕ



16+

От редакционной коллегии

Руководители, ставящие сложные задачи, все как один скажут, что чтобы достичь в них успеха, нужно быть настойчивым в своём желании и сильным, чтобы пройти весь этот путь, не сорвавшись и не забросив его. Они редко идут простыми путями меньших высот. Наш выпуск про тех, чей неустанный многолетний труд позволил им добиться тех самых планируемых высот.

Щеголев Игорь Олегович

Значимым шагом, оказавшим непосредственное воздействие на управление в Российской Федерации, стало образование федеральных округов и введение в них института полномочных представителей Президента России. При этом ставилась вполне практическая задача, которая не только и не столько была направлена на создание сильного государства, сколько на формирование государства эффективного. Именно этой проблеме в 2000 году было посвящено Послание Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина Федеральному Собранию.

Игорь Олегович Щеголев – российский государственный деятель,



полномочный представитель Президента РФ в Центральном федеральном округе, член Совета Безопасности РФ, а также действительный государственный советник РФ 1-го класса.

Игорь Щеголев появился на свет 10 ноября 1951 года в городе Винница,

Украина. С самого детства герой нашей статьи был активным, любознательным и дисциплинированным. Учился Игорь в самой обычной винницкой средней общеобразовательной школе. В юные годы он демонстрировал явные гуманитарные наклонности и большие способности к освоению иностранных языков. Несмотря на отличную учебу в школе, Щеголев не был «ботаником». Он рос очень коммуникабельным и активным юношей, занимался различными видами спорта и уже с подросткового возраста был серьезно нацелен на карьеру.

После окончания школы Игорь Олегович без труда поступил в Московский институт иностранных языков имени М. Тореза. На сегодняшний день он свободно владеет английским, французским и немецким языками.

За два года учебы в институте Игорь Щеголев показал себя как очень прилежный и перспективный студент. Это и стало причиной того, что в 1984 году он в рамках международной программы обмена студентами поехал учиться в Лейпциг в университет им. К. Маркса. В такие программы брали исключительно благонадежных и отлично успевающих студентов. В 1988 году Игорь успешно завершил обучение в двух вузах, защитил две дипломные работы и получил квалификацию филолога-германиста. Во времена учебы в Лейпциге, по сведениям журналистов, Игорь Щеголев пересекался с Владимиром Владимировичем Путиным, который возглавлял там Дом советско-германской дружбы и служил в органах госбезопасности. Информированные источники утверждают, что именно тогда Владимир Путин обратил внимание на перспективного специалиста-международника.

Свой трудовой путь Игорь Щеголев начал как редактор в Телеграфном агентстве Советского Союза. Он работал в редакции стран Америки. В 1992 году на базе этого информационного агентства открылся ИТАР-ТАСС. В нем Игорь Щеголев работал редактором, а затем и старшим редактором общей редакции по странам Европы. За эти годы он показал себя не только, как хороший профессионал, но и продемонстрировал свою благонадежность. Это позволило ему в 1993 году стать собственным корреспондентом ИТАР-ТАСС в парижской редакции.

В этот период Игорь Олегович активно занимался журналистской деятельностью. Его материалы выходили в таких известных изданиях, как газеты: «Труд», «Известия», «Красная звезда», «Сегодня», а также журналы: «Советник» и «Аномалия». Заметными стали его публикации о конференции по решению проблем насилия над женщинами в мире, о первом мировом первенстве по дзюдо, рецензия о воспоминаниях французского Президента Ф. Миттерана. К этому времени Щеголев Игорь Олегович стал признанным экспертом по делам Европы.

В 1997 году закончилась зарубежная командировка нашего героя. Он вернулся в Москву, где стал работать руководителем европейского сектора в редакции ИТАР-ТАСС. Затем журналист перешел на должность заместителя главного редактора службы новостей агентства. В это время Игорь Олегович стал членом клуба кремлевских журналистов. В своих работах он освещал деятельность и иностранные визиты Президента Б.Н. Ельцина.

Будущий помощник Президента уже в годы своей работы в ИТАР-ТАСС стал сотрудником Комитета госбезопасности. В те времена именно служба в органах внешней разведки была почти обязательным условием успешной карьеры. Без такого сотрудничества почти невозможно было выехать в длительную зарубежную командировку, тем более в престижную парижскую редакцию. Сам Щеголев никогда не подтверждал и не отрицал своей работы во внешней разведке.

В 1998 году Игорь Щеголев перешел на работу в правительство Российской Федерации. Так он стал заместителем начальника управления правительственной информации. Эта рокировка указывала, что его профессиональные качества и заслуги были по достоинству оценены руководством.

Уже через 3 месяца Игорь Щеголев стал пресс-секретарем премьер-министра Евгения Примакова. До этого назначения герой нашей статьи не был близко знаком с Евгением Максимовичем, они лишь несколько раз пересекались в зарубежных поездках. Впоследствии Игорь Олегович сдружился с Примаковым, и они поддерживали хорошие отношения даже после того, как их совместная работа завершилась.

12 мая 2008 года Игорь Олегович Щеголев был назначен главой Министерства связи и массовых коммуникаций, сменив на этом посту Леонида Реймана.

К заслугам Игоря Щеголева на министерском посту причисляют завершение перехода отечественного телевидения на цифровое вещание, создание объединенного регулятора телекоммуникаций и СМИ, а также запуск в практическое использование электронного правительства и сайта госуслуг. Также министр был активным сторонником введения разных инструментов контроля и надзора за интернетом, инициатором разработки механизма слежки и цензурирования интернет-СМИ.

После того как в 2012 году Владимир Владимирович Путин вернулся в президентское кресло, Игорь Щеголев утратил свое место в новом кабинете министров.

В мае 2012 года вышел приказ Президента Владимира Путина, в котором говорилось о том, что Игорь Олегович Щеголев назначается помощником главы государства. В этой должности он занимался подготовкой выступлений Владимира Путина, организацией его встреч. Параллельно Щеголев работал главным редактором журнала «Советник», а также выступал как эксперт по странам Европы в комментариях для СМИ.

В конце июня 2018 года Щеголев Игорь Олегович был назначен полномочным представителем Президента Российской Федерации в Центральном Федеральном округе. В следующем месяце он был включён в состав Совета Безопасности Российской Федерации.

Государственные награды Игоря Олеговича Щеголева:

- Орден «За заслуги перед Отечеством» III степени (2012 г.);
- Орден РПЦ святого благоверного князя Даниила Московского II степени (2012г.).

Васильевич Владимир Мишарин

Театр должен просвещать ум. Он должен наполнять светом наш мозг... Пусть же учат народ видеть вещи, людей, самого себя и ясно судить обо всем этом. Радость, сила и просвещение — вот три условия народного театра.

Ромен Роллан

Мишарин Владимир Васильевич родился 22 февраля 1967 года в городе Полевской Свердловской области. В 1991 году он окончил Свердловский государственный педагогический институт по специальности «учитель географии и биологии».



После получения своего первого высшего образования Владимир Васильевич продолжил обучение.

В 1996 году Владимир Васильевич окончил Екатеринбургский государственный театральный институт по специальности «театровед», а в 1998 году – Высшую школу деятелей сценического искусства при Российской академии театрального искусства (ГИТИС) по направлению «Менеджер сценических искусств высшей квалификации».

Курсы повышения квалификации:

- Институт повышения квалификации государственных служащих Российской академии государственных служащих при Президенте Российской Федерации, краткосрочное повышение квалификации по программе «Деловой английский язык для государственных служащих» (2005 г.).
- Образовательная программа «Мегапроекты в спорте: потенциал устойчивого развития территорий» на базе Российского международного

олимпийского университета в городе Сочи. Сертификат № 000511 (2012 г.)

Трудовой путь Мишарин Владимир Васильевич начал в 1992 году с должности зав. администратора в МХК «Балет плюс» города Екатеринбурга. Чуть позже он был назначен директором-распорядителем данного учреждения.

С 1994 по 2003 Владимир Васильевич работал директором Дома актера Свердловского отделения Союза театральных деятелей, с 2002 по 2005 год – заместителем председателя в Центральном аппарате Союза театральных деятелей РФ, а с 2005 по 2010 год – председателем Свердловского отделения Союза театральных деятелей.

С 2010 года и по сегодняшний день герой нашей статьи является генеральным директором Сочинской филармонии, впоследствии реорганизованной в Сочинское концертно-филармоническое объединение.

Сочинское концертно-филармоническое объединения (СКФО) - крупнейшее учреждение культуры курорта, созданное в 2010 году по решению администрации города. В состав Объединения сегодня входят две уникальные культурные площадки – Зимний театр и Зал органной и камерной музыки имени Алисы Дебольской.

Сочинский Зимний театр сдали в эксплуатацию в 1937 году. Проект здания был создан известным архитектором - Константином Чернопятовым. Знаменитому фасаду здания в стиле неоклассицизма соответствует и внутренняя планировка театра, и его изысканные интерьеры. На этой легендарной сцене блистали такие знаменитые артисты, как Сергей Лемешев, Аркадий Райкин, Любовь Орлова, Клавдия Шульженко, Святослав Рихтер, Олег Янковский, Александр Калягин, Александр Ширвиндт, Вера Васильева и другие.

Сегодня в СКФО проходят самые важные культурные события курорта: Зимний фестиваль искусств Юрия Башмета, кинофестиваль «Кинотавр», фестиваль Дениса Мацуева Crescendo, открытый конкурс вокалистов имени Валерии Барсовой, а также гастроли мировых звезд и

лучших российских театральных трупп.

Владимир Васильевич является инициатором создания Сочинского филармонического собрания, инициатором учреждения корпоративной премии Сочинского концертно-филармонического объединения «За поддержку культурных инициатив имени П.И. Бажанова», сопродюсером Федерального фестиваля «Театральный Олимп в Сочи», проводимого ежегодно с 2011 года. Благодаря усилиям Владимира Васильевича Мишарина в Зимнем театре с 2012 года ежегодно проводится Музыкальный фестиваль «Crescendo» под артистическим руководством народного артиста России Дениса Мацуева.

В рамках реализации городского проекта «Курортные субботы» в парках и на площадях в летний курортный сезон организуются общедоступные концерты силами творческих коллективов и солистов Сочинской филармонии.

Владимир Васильевич на протяжении всей своей профессиональной биографии принимает активное участие в делах общественности. На сегодняшний день он является:

- членом Общественной палаты города Сочи;
- членом коллегии Управления культуры Администрации города Сочи
- главным редактором журнала «Афиша культурных событий Сочи»
- член Политического совета Сочинского местного отделения Партии «Единая Россия» и руководитель Партийного проекта «Культура малой Родины»
- членом Рабочей группы по культуре Совета при Президенте Российской Федерации по подготовке и проведению XXII Олимпийских зимних игр 2014 года в городе Сочи (2011-2014 гг.)
- председателем Южного отделения Союза концертных организаций России (2012-2015 гг.).

За неисчерпаемую активность и инициативность в работе Владимир Васильевич Мишарин неоднократно отмечался памятными медалями, почетными званиями и знаками отличия:

- Почетное звание «Заслуженный работник культуры Кубани»;
- Памятная медаль «285 лет со дня основания Екатеринбурга»;
- Памятная медаль «200 лет внутренним войскам МВД России»;
- Памятная медаль «20 лет Северо-Кавказскому региональному командованию внутренних войск МВД России»;
- Памятная медаль «Юбилей Всенародного подвига. 1613-2013», учрежденная Указом Главы Российского Императорского Дома Романовых, Ее Императорским Высочеством Государыней Великой Княгиней Марией Владимировной в ознаменование 400-летия окончания Смуты и восстановления Российской Государственности в 21 День февраля 1613 года.
- Памятная медаль «75 лет Зимнему театру Сочи»;
- «Бриллиантовая медаль» победителя конкурса «Лучшие руководители России в 2013 году» в номинации «Высокая эффективность в управлении коллективом театра»;
- «Золотая медаль» победителя конкурса «Лучшие товары и услуги в России в 2013 году» в номинации «Высокая эффективность организации театральных и концертных сезонов России»;
- «XXII Олимпийские зимние игры и XI Паралимпийские зимние игры 2014 года в г. Сочи» (выписка из приказа Министерства спорта Российской Федерации от 18 декабря 2014 года № 191 нг);
- «Высшая награда Союза театральных деятелей Российской Федерации — «Золотой Знак СТД РФ»;
- Орден «За Веру и Верность»;
- Победитель конкурса «Лучшие руководители России-2013»;
- Золотая медаль Победителя конкурса «Лучшие товары и услуги России- 2013»;

- Медаль «400-летие дома Романовых»;
- Знак отличия Свердловской музкомедии «ЗА СЛУЖЕНИЕ ТЕАТРУ»;
- Знак Почёта «За профессиональное мастерство»;
- Медаль за «Верность Долгу и Отечеству»;
- Знак почёта «Признание и почёт Сочинцев»;
- Знак «Почётный Работник ЕГТИ»;
- Заслуженный работник Культуры Кубани от 25 сентября 2017 года № 742;
- Памятная медаль к 80-летию Зимнего театра приказ № 40 от 23 апреля 2018 год.

Широкий кругозор, амбициозность, любовь к творчеству и безусловное служение интересам культурного учреждения снискали Владимиру Васильевичу Мишарину заслуженный авторитет и уважение со стороны коллег и простых горожан.

За годы работы в должности генерального директора Сочинского концертно-филармонического объединения Мишарин Владимир Васильевич проявил себя как целеустремленный, инициативный, ответственный и талантливый руководитель, умеющий четко и ясно выразить свои мысли, регулировать коллективные отношения и добиваться высочайших профессиональных высот.



Кербель Лилия Николаевна

Мне вся жизнь – как дар небесный:

Нет прекраснее ее!

Я хочу светить, как солнце,

Не гадая, для чего...



Кербель Лилия Николаевна – грамотная, ответственная и трудолюбивая заведующая Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №7» Копейского городского округа.

На сегодняшний день Лилия Николаевна имеет три высших и три дополнительных образования:

- Забайкальский педагогический университет им. Н. Г. Чернышевского - 2004г. (педагог-дефектолог по работе с детьми дошкольного возраста с отклонениями в развитии).
- Московский психолого-социальный университет -2013г. (государственное и муниципальное управление).
- Уральский государственный университет физической культуры – 2014г. (восточные оздоровительные технологии в системе физической культуры и спорта).
- «Информационно-коммуникативные технологии в деятельности педагога ДОУ» Челябинск 2012г.
- «Логопедический и зондовый массаж в коррекции дизартрии» Москва-Челябинск 2012г.
- «Модернизация муниципальных систем дошкольного

образования» Оренбург 2013г.

С момента назначения Лилии Николаевны на должность заведующей в учреждении произошло большое количество положительных изменений. Так, 31 января 2018 года Детским садом № 7 Копейского городского округа была получена лицензия на осуществление медицинской деятельности. С воспитанниками, у которых имеются нарушения опорно-двигательного аппарата, теперь работают квалифицированные специалисты: врач травматолог-ортопед, врач-невролог, медицинская сестра по массажу, инструктора по лечебной физкультуре и т.д. Получение детьми с ограниченными возможностями здоровья образования является одним из основных и неотъемлемых условий их успешной социализации, обеспечения их полноценного участия в жизни общества, эффективной самореализации в различных видах деятельности.

На сегодняшний день Детский сад №7 оснащен плавательным бассейном, а также игровой площадкой для детей с ОВЗ (инвалидов-колясочников). Игра бок о бок со здоровыми детками на равных условиях в данном случае является важным шагом к их социальной адаптации.

Сегодня дополнительное образование рассматривается государством как «особо ценный тип образования», как «зона ближайшего развития образования в России». Оно не просто расширяет и углубляет полученные знания, но, прежде всего, формирует человека, дает ему возможность раскрыться, найти себя, попробовать свои силы в самых различных областях творчества, сделать жизнь детей ярче и насыщеннее. Не так давно учреждением была получена лицензия на оказание дополнительных образовательных услуг. В настоящий момент в детском саду успешно функционируют следующие кружки:

- «Очумелые ручки»;
- «Этика, эстетика и гигиена тела»;
- «Юный краевед»;
- «Туристыята»;

- «Хореография и театрализованная деятельность»;
- «Юный шашист».

Жизнь детского сада насыщена различными мероприятиями, которые направлены на воспитание у детей духовно-нравственных и патриотических чувств: праздничные мероприятия у монумента ПАВШИМ ГЕРОЯМ ко дню 9 мая, встреча с ветеранами боевых действий, участие в шествии «Бессмертного полка», спортивные праздники ко Дню защитника Отечества и т.д.

Чтобы оставаться эффективной в своей профессии Кербель Лилия Николаевна постоянно повышает свое управленческое мастерство. Это наглядно демонстрируют ее дипломы, полученные на курсах повышения профессиональной квалификации:

- С 24.02.2016 г по 05.03.2016 – «Теория и методика обучения и воспитания детей с ограниченными возможностями здоровья» (в условиях реализации ФГОС дошкольного образования).
- 30.01.17 г - 10.02.17 г – «Современные информационные технологии в профессиональной деятельности педагогической деятельности педагогических работников дошкольных образовательных организаций» (в условиях реализации ФГОС ДО).
- 03.03.2017 года - удостоверение по проверке знаний по курсу «Инструктивно-методические занятия по оказанию первой помощи пострадавшим на производстве».
- 24.09.18 г - 25.09.2018 г – «Педагогическая деятельность в условиях реализации ФГОС для обучающихся с ОВЗ».
- 22.10.18-23.10.18 – «Развитие профессиональной ИКТ-компетентности педагога».
- 20.02.2019-21.02.2019 – «Содержание и методы психолого-педагогического сопровождения образовательного процесса».

Кербель Лилия Николаевна - человек творческий, инициативный и ответственный. Высокое управленческое мастерство, требовательность к

себе, любовь к детям, умение в любую минуту протянуть руку помощи – все эти качества наиболее полно характеризуют нашу героиню.

Современное российское общество живет в новом времени, которое резко меняет мышление, взгляды, потребности социума и общественности. Перемены затрагивают и дошкольные образовательные учреждения, которые тоже вынуждены измениться, для того чтобы удовлетворить новые требования.

Дошкольное учреждение должно все время развиваться, так как современное образование не стоит на месте. В связи с этим необходимо постоянно работать в инновационном режиме, искать и находить что-то новое и вводить инновации в работу, осуществлять экспериментальную деятельность.

Нелюбина Татьяна Петровна

Профессионализм – это обращенное в профессию творчество

Л. Гинзбург

Нелюбина Татьяна Петровна родилась 8 июня 1971 года в деревне Силкино Кильмезского района Кировской области. В сентябре 1978 года она поступила в Вихаревскую среднюю школу. В классе Татьяна была образцовой и старательной ученицей: отвечала за культурно-массовую работу и пела в хоре.

После окончания школы, в 1988 году, она поступила в Кировское областное училище культуры по специальности «библиотекарь».

После получения диплома о среднем профессиональном образовании, Татьяна Петровна была направлена в качестве молодого специалиста в деревню Большая Козловка Шабалинского района Кировской области. Работая библиотекарем в Козловской сельской библиотеке, она параллельно занимала должность художественного руководителя Козловского сельского клуба. В клубе она была вдохновителем и организатором праздничных концертов, новогодних представлений, спортивных состязаний и дискотек для молодежи.

В 1992 году Татьяна Петровна переехала в город Омутнинск, где устроилась на работу в Центральную библиотеку на должность библиотекаря отдела обслуживания. В 2004 году она была переведена на должность заведующей отделом «Абонемент». Спустя 12 лет Татьяна Петровна



возглавила муниципальное бюджетное учреждение культуры «Библиотечно-информационный центр» Омутнинского района.

Трудовую деятельность Татьяна Петровна начала в 1990 году, когда она приехала работать в Козловскую сельскую библиотеку. Являясь старшим библиотекарем, ей приходилось выполнять обязанности руководителя: планировать работу учреждения, выполнять плановые показатели и самостоятельно принимать различные решения. Основной контингент посетителей библиотеки составляли простые сельчане: трактористы, доярки, продавцы, бухгалтеры и т.д. Местные жители были не только активными читателями, но и участниками всех мероприятий клуба, в котором она работала по совместительству художественным руководителем.

Первый управленческий опыт Татьяна Петровны позволил ей научиться принимать адекватные решения, работать с людьми, строить взаимоотношения с вышестоящим руководством, причем не только с библиотечным. Все эти полезные навыки пригодились ей в будущей трудовой деятельности.

Поступив на работу в Центральную библиотеку им. А.Л. Алейнова и став заведующей отделом «Абонемент», Татьяне Петровне приходилось организовывать не только свою деятельность, но и строить работу сотрудников отдела. Она училась быть эффективным организатором, планировать и контролировать работу подчиненных, принимать самостоятельные управленческие решения.

Помимо всего прочего, Татьяна Петровна осуществляла значительный объем производственной работы. Она готовила сценарии, проводила массовые мероприятия, набиралась опыта публичных выступлений. Очень помогала нашей героине в этом плане учеба в Пермском государственном институте культуры и искусства, где она изучала педагогику, психологию, этику делового общения, социальные коммуникации, менеджмент библиотечно-информационной деятельности и управление персоналом.

С марта 2016 года и по сегодняшний день Татьяна Петровна является

директором муниципального бюджетного учреждения культуры «Библиотечно-информационный центр» Омутнинского района.

Татьяна Петровна считает, что главное условие эффективной работы руководителя - это личный пример, а также самооценка и самоорганизация. Второе условие - это организация работы подчиненных. Третье – создание условий, в которых работник будет сам себя мотивировать.

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Библиотечно-информационный центр» Омутнинского района Кировской области (МБУК БИЦ) является некоммерческой организацией, созданной на основании приказа Управления культуры Кировского облисполкома «О создании централизованной библиотечной системы» от 27.07.1979 №45а. В своей деятельности МБУК БИЦ руководствуется законодательством Российской Федерации Кировской области, Уставом и нормативными правовыми актами муниципального образования Омутнинский муниципальный район Кировской области, Положением о МБУК БИЦ.

В состав МБУК БИЦ входят структурные подразделения без образования юридического лица, действующие на основании положений. Всего на территории Омутнинского района действует 17 структурных подразделений МБУК БИЦ, из них:

- Центральная библиотека им. А.Л. Алейнова;
- Детская библиотека «Маяк» г.Омутнинска;
- Библиотека «Отечество» г.Омутнинска;
- Библиотечный центр «Дом семьи» им. Н.А.Заболоцкого;
- Белозерская сельская библиотека;
- Белореченская сельская библиотека;
- Вятская сельская библиотека;
- Загарская сельская библиотека;
- Залазнинская сельская библиотека им. И.В.Алфимова;
- Котчихинская сельская библиотека «Досуг»;
- Леснополянская сельская библиотека «Вернисаж»;

- Метростроевская сельская библиотека;
- Песковская библиотека им. Ф.Ф.Павленкова;
- Песчанская сельская библиотека;
- Струговская сельская библиотека;
- Шахровская сельская библиотека;
- Чернохолуницкая сельская библиотека им. В.А. Труфакина.

МБУК БИЦ Омутнинского района решает следующие задачи:

- Осуществление государственной политики в области библиотечного обслуживания населения района, сохранение культурного наследия и необходимых условий для реализации права граждан на библиотечное обслуживание.

- Организация библиотечного обслуживания с учетом интересов потребностей граждан, местных традиций.

- Формирование и хранение библиотечных фондов, предоставление их во временное пользование гражданам, юридическим и физическим лицам.

- Участие в местных, региональных и федеральных программах информационного обслуживания различных социальных групп населения: детей, юношей, инвалидов, этнических групп и других.

- Участие в развитии территории своего района в сотрудничестве с органами местного самоуправления и местными организациями.

- Распространение среди населения историко-краеведческих, правовых, экологических знаний.

- Организация библиотечной деятельности на основе использования новейших информационных технологий.

Татьяна Петровна, как директор муниципального бюджетного учреждения культуры «Библиотечно-информационный центр» Омутнинского района в рамках своей профессиональной деятельности:

- Осуществляет руководство муниципальным бюджетным

учреждением культуры «Библиотечно-информационный центр» Омутнинского района (далее – МБУК БИЦ).

- Определяет стратегию, цели и задачи развития МБУК БИЦ, принимает решения о программном планировании работы, участии МБУК БИЦ в различных программах и проектах.
- Создает условия для внедрения в рабочий процесс инноваций.
- Взаимодействует с органами местного самоуправления поселений района по вопросам развития библиотечного обслуживания Омутнинского района.
- Заключает в установленном порядке договоры от имени МБУК БИЦ.
- Заключает с работниками МБУК БИЦ трудовые договоры;
- Утверждает штатное расписание работников МБУК БИЦ, Правила внутреннего трудового распорядка.
- Осуществляет организационно - техническое обеспечение деятельности МБУК БИЦ.
- Обеспечивает соблюдение правил и нормативных требований охраны труда, противопожарной безопасности, санитарно - гигиенического и противоэпидемического режимов.

В библиотеках МБУК БИЦ внедряются комплексные новшества, которые оказывают влияние на все стороны библиотечной деятельности, разрабатываются новые виды услуг, проводятся семинары, курсы повышения квалификации, что значительно повышает уровень образования сотрудников, развивает творческий потенциал, влияет на инновационные процессы, проводимые в библиотеках.

Успешное развитие библиотечного дела в Омутнинском районе ведет к повышению качества обслуживания, формированию позитивного имиджа библиотек.

За высокую работоспособность, упорство в достижении поставленных целей и взятие профессиональных вершин Нелюбина Татьяна Петровна

неоднократно отмечалась почетными грамотами и благодарственными письмами:

2019 год:

- Благодарственное письмо Главы администрации Омутнинского городского поселения за качественную и эффективную организацию работы по проведению в 2019 году рейтингового голосования по отбору общественной территории в рамках реализации федерального приоритетного проекта "Формирование комфортной городской среды" на территории муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области;

- Благодарственное письмо Главы администрации Омутнинского городского поселения за качественное и профессиональное проведение мероприятия с жителями ТОС "мирный" в рамках фестиваля городской среды "Выходи гулять" приоритетного проекта "Формирование комфортной городской среды";

- Благодарственное письмо Главы администрации Омутнинского городского поселения за качественную организацию на территории Омутнинского городского поселения библиотечного обслуживания населения, комплектования и обеспечения сохранности библиотечных фондов библиотек поселения;

- Благодарность Главы Восточного городского поселения за оказании помощи в организации и проведении VII межрайонного фестиваля-конкурса "День рождения Снеговика - 2019".

2018 год:

- Благодарственное письмо Депутата Государственной Думы Российской Федерации Р.А. Азимова за вклад в просветительскую деятельность и духовно-нравственное воспитание граждан Российской Федерации;

- Благодарственное письмо главы Омутнинского района за большой вклад в организацию и проведение выборов Президента Российской Федерации;

Федерации 18 марта 2018 года;

- Благодарственное письмо Управления культуры Омутнинского района за подготовку и организацию на высоком уровне семинара-тренинга «Креатив в разработке праздничного мероприятия, конструктор праздничных мероприятий» И.М.Увенчикова;

- Благодарственное письмо Всероссийской общественной организации «Русское географическое общество» за помощь в проведении международной просветительской акции «Географический диктант»;

- Благодарственное письмо МКУК «Верхнекамская централизованная библиотечная система» за плодотворное сотрудничество и активное участие в Вяземских литературно-краеведческих чтениях;

- Благодарственное письмо Омутнинской местной организации Всероссийского общества слепых за многолетнее сотрудничество и постоянную творческую работу в клубе «Вестник».

- Благодарственное письмо КОГАУСО «Омутнинский комплексный центр социального обслуживания населения» за содействие в подготовке и проведении акции «Активное поколение»;

2017 год:

- Благодарственное письмо Губернатора Кировской области за высокое профессиональное мастерство, большой вклад в развитие библиотечного дела в Омутнинском районе, внедрение инноваций и сохранение культурного наследия;

- Благодарственное письмо главы Омутнинского района за помощь в проведении детских новогодних праздников в Омутнинском районе;

- Грамота Кировского областного отделения Всероссийской общественной организации «Русское географическое общество» за большой вклад в краеведческую работу и пропаганду географических знаний;

- Благодарственное письмо МКУК «Верхнекамская централизованная библиотечная система» за плодотворное сотрудничество и активное участие в IV районных Вяземских литературно-краеведческих

чтениях, посвященных году экологии в России, «Природы чудный лик».

2016 год:

- Диплом победителя районного конкурса «Лучший по профессии»

2015 года;

- Благодарственное письмо территориальной избирательной комиссии Омутнинского района за профессиональную компетентность при проведении избирательной кампании в единый день голосования 18 сентября 2016 года;

Кроме эффективной руководящей деятельности, Татьяна Петровна продолжает вести активную общественную работу:

- С 2012 по 2016 год являлась членом добровольной народной дружины Омутнинского района.
- С 2014 по март 2016 являлась секретарём Общественного совета при Управлении культуры Омутнинского района.
- В 2016 году являлась куратором проекта «Народный бюджет» в г. Омутнинске.
- В 2018 году вместе с коллективом представляла г. Омутнинск на Всероссийском фестивале авторской песни «Гринландия».
- С 02 февраля 2011 года по сегодняшний день является председателем участковой избирательной комиссии №754 г. Омутнинска.



Нелюбина Татьяна Петровна – мудрый, компетентный и трудолюбивый директор, который с 2016 года осуществляет эффективное руководство над одним из лучших учреждений культуры в Омутнинском районе Кировской области. Свои должностные полномочия она исполняет добросовестно, на высоком профессиональном уровне, в точном соответствии с должностным регламентом, систематически проявляя при этом разумную инициативу.

-